
DELEGATSKE SKUPŠČINE
IN UDELEŽBA NA ZASEDANJIH

I. del
V treh nadaljevanjih bomo v izvlečkih predstavili

delovanje delegatskih skupščin (samoupravnih in-
teresnih skupnosti in skupščine družbenopolitičnih
skupnosti) skozi prizmo udeležbe delegatov na po-
sameznih zborih.

Zakoračili smo skoraj v drugo polovico tretjega
mandatnega obdobja delegatskega sistema, prido-
bili marsikatere izkušnje in spoznanja, žal pa neka-
terih še vedno nismo uspeli odpraviti. Med slednje
v ocene o delovanju delegatskega sistema vedno

zapišemo tudi prisotnost oziroma udeležbo delega-
tov na skupščinskih zasedanjih. Odločili smo se, da
tokrat v nekoliko skrajšani obliki predstavimo ude-
ležbo z namenom, da sredine - delegatske baze
torej, samo ocenijo prisotnost svojih delegatov v
skupščinskih klopeh in seveda nato ob pomoči
družbenopolitičnih organizacij predvsem Sociali-
stične zveze in sindikatov ocenijo vzroke takšnega
delovanja.

V prvem delu objavljamo udeležbo na petih skup-
ščinah občinskih samoupravnih interesnih skupno-
sti.

Občinska kulturna skupnost
Skupščina se je v tretjem mandatnem obdobju

sestala šestkrat. Do sedaj ni bila zabeležena nes-
klepčnost.

Zbor uporabnikov ima 61 delegatskih mest. Izmed
23 konferenc delegacij niti na enem zasedanju niso
bili prisotni delegati KD, katerih nosilci so Obrtno
podjetje Podpeč, kmetje nekooperanti in obrtniki.
Stirih zasedanj se ni udeleži! delegat KD Kovinska
industrija Ig, treh zasedanj pa delegati KD Iskra - Do
Elektroveze - TOZD Antene in navigacije, DO IGO
Ljubljana in Silvaprodukt.

Izmed delegatov krajevnih skupnosti pa do dose-
daj na nobepem zasedanju ni biio delegatov iz KS
Horjul, Rakova Jelša in Tomišelj, le enkrat so bili

prisotni iz KSTurjak in Rudnik, iz KS Barje, Notranje
Gorice, Rob, Škofljica in Vrhovci so bili delegati
prisotni le na dveh zasedanjih, tnkrat pa so prišli iz
KS Brdo, Golo, Iška vas, Peruzzi, Pijava gorica,
Rakitna, Trnovo in Želimlje.

Presenetljivo je, da se izmed zbora izvajalcev do
sedaj niti ene skupščine niso udeležile delegacije
KUD Barje, KUD Iška vas, KUD Lavrica, KUD Rob,
KUD Ivan Cankar Šentjošt in DPD Svoboda Vič. Iz
KUD Brezovica, KUD Žažar in KUD Ig so se delegati
udeležili le enega zasedanja, dveh zasedanj pa dele-
gati DPD Svoboda Brdo, KU0 Polhov Gradec in DPD
Svoboda Škofljica.

Stanovanjska skupnost
Skupščina se je v tretjem mandatnem obdobju

sestala šestkrat.
Zbor uporabnikov ima 58 delegatskih mest. Izmed

delegatskih konferenc se zasedanje niti enkrat ni
udeležila DK-16 Gospodarska banka Ljubljana -
sektor za poslovanje z občani. Le enkrat se je zase-
danja udeležila DK-13 - ISKRA ISEZ TO2D Servis
poslovnih storitev Horjul, trikrat pa so bile odsotne
DK-17 - Obrtno združenje Ljubljana Vič, DK-19 Sta-
novanjska zadruga Dobrova, DK-2ISKRA TOZD pro-
izvodnja mehanskih delov in DK-3 0 0 Avtomontaža
TOZD Utensilia.

Izmed delegatov krajevnih skupnosti na zasedanju

še ni bilo delegatov iz KS Horjul in KS Murgle ter KS
Škofljica, le enkrat sta bila pnsotna delegata \z KS
Turjak in KS Krim. Slabo udeležbo beležijo delegaci-
je KS Barje (3 krat), Iška vas (2-krat). NotranjeGonce
(2-krat), Pijava gorica (2-krat), Rakitna (2-krat), Rob
(2-krat), Tomišelj (2 krat) m Vrhovci (3-krat).

In kakšna je udeležba na zboru izvajalcev?
DK-5 Vodnogospodarski inštitut in DK-6 SGP Gro-

suplje TOZD Poiizdelki sta se zasedanj udeležili le
dvakrat, trikrat pa so bile prisotne DK-4 - DO IB
Elektroprojekt, DK-10 DO KLP TOZD Komunalne
gradnje, le enega zasedanja pa se je udeležil dele-
gat DK-9 Gradbeno podjetje Trnovo.

Skupnost otroškega varstva
Skupščina se je v tretjem mandatnem obdobju

sestala sedemkrat. V tem času ni bila zabeležena
nesklepčnost. Zbor uporabnikov ima 60 delegatskih
mest.

Izmed 22 konferenc delegacij se štirikrat niso ude-
ležili:

(brez opravičila) zasedanj delegati ISKRA - DO
Elektrozveze - Tozd Anterfe in navifacije, Obrtno
podjetje Podpeč, Iskra - DO ISEZ - TOZD radjjske
zveze Horjul, ZKGP-GG Kočevje. TOZD Gozdarstvo
Velike Lašče ter delegat konference delegacij obrtni-
kov.

Niti enega zasedanja pa se se udeležil delegat

konference delegacij kmetov irt kooperantov Slab-
šo oziroma slabc udeležbo beležijo med delegacija-
mi krajevnih skupnosti naslednje KS: le enkrat so se
zasedanja udeležili delegati \z Horjula, Iga, Golega
in Turjaka, delegata iz Zelimlja oziroma Lavricesta
na sejo prišla dvakrat delegat iz KS Peruzzija pa
trikrat!

Zbor izvajalcev ima 12 delegatskih mest. Najslab-
šo udeležbo pa je dosedaj zabeležila konferenca
delegacij OŠ Vlado Miklavc iz Vrhovcev. ki se je
udeležiia zasedanja le enkrat. enkrat pa odsotnost
opravičila. Tudi konferenca delegacij RO RKS se je
zasedanj udeležila le štirikrat.

Izobraževalna skupnost
Skupščma je v tretjem mandatnem obdobju imela

osem zasedanj. Zbor uporabnikov ima 58 delegat-
skih mest.

Izmed uporabnikov se kar dve konferenci delega-
cij še nista nikoli udeležili zasedanj, to sta DK-7
Pleskoobloga in DK-18KZ Velike Lašče s kooperanti.
le na enem zasedanju sta bili DK-16 Hoja Tozd Ga-
lanterija Podpeč in DK-3 - DO Avtomontaža Tozd
Utensilia. Slabša udeležba je zabeležena tudi pri
DK-2 Iskra Zorin (štirikrat), DK-4 DO llirija DSSS
(štirikrat), DK-9 SGP Grosuplje (dvakrat), DK-12Zve-
za skupnosti za zaposlovanje (trikrat). DK-14 Hoja
DSSS (trikrat). KD-15 Iskra ISEZ TOZD TEL Horjul
(dvakrat) in DK-20 KZ Ljubljana (trikrat).

Izmed delegatov KS se nobene seje še ni udeležil
delegat KS Lavrica, po enkrat so bili prisotni delega-
ti iz KS Turjak, Rakova Jelša. Velike Lašče in Želim-
Ije. Dvakrat je bil na seji delegat Pijave Gorice,
trikrat so bili prisotni delegati Golega, Milan Česnik,
Rakitne in Zelenega Loga.

In izvajalci? Med 24 konferencami delegacij so se
dosedaj slabo »odzvale« naslednje: Dom srednjih
šol (štirikrat). VII. gimnazije(trikrat). Tehnična šola
za lesarstvo (štirikrat). FNT-VTOZDFizika (štirikrat).
Fakulteta za elektrotehniko (štirikrat). BTF-VTOZD
Gozdarski oddelek (dvakrat) in Republiški odbor
RK(dvakrat).

Samoupravna interesna telesnokulturna
skupnost

Skupščina se je v tretjem mandatnem obdobju
sestala sedemkrat. dve seji sta bili zaradi nesklepč-
nosti ponovljeni.

Zbor uporabnikov ima 61 delegatskih mest.
Med konferencami delegacij beležita najslabšo

udeležbo DK-3 (Iskra elektro zveze TOZD Antene in
navigacije) in DK-19 (ZKGP Kočevje TOZD Gozdar-
stvo Velike Lašče). ki se nista udeležili še nobenega
zasedanja. Le enkrat so bile prisotne DK-10 (Iskra
ISEZ TOZD proizvodnja merilnih naprav HorjuJ) in
DK-22 KZ Ljubljana TZO Vič - Kmetje. Slabšo ude-
ležbo beležijo še: DK-4 (Igo - štirikrat). DK-5 (Avto-
montaža TOZD Utensilia - trikrat). DK-7 (Kolinska
Vinocet - štirikrat). DK-8 (llirija Vedrog - trikrat).
DK-11(Hoja DSSS - trikrat). DK-12 (GG Ljubljana -
štirikrat). DK-13 (Partizanska knjiga - štirikrat).
DK-14 (KPL Tozd Komunalne gradnje - trikrat).
DK-15 (Mizarstvo in tapetništvo IG - trikrat). DK-16

(Postaja milice Vič - dvakrat). DK-18 (Kit KZ Ljub-
Ijana - trikrat). DK-20(Zavod»za slepo in slabovidno
mladino - trikral).

Med delegacijami iz KS pa je udeležba naslednja:
Delegata KS Turjakm Iška vas se nista udeležila
nobene-seje. le enkrat so bili prisotni delegati KS Ig.
KS Peruzzi, KS Polhov Gradec in KS Rob.Dvakrat so
na se|O prišli delegati KS Barje, KS Horjul in KS
Želimlje, trikrat so bili prisotni Iz KS Črni vrh, KS
Kozarje, KS Pijava gorica, KS Rudnik in KS Tomi-
šelj.

Med izvajalci pa je stanje najslabše pri DK-6
(VVindsurfing klub Veter) DK-19 (ŠŠD Ig). katerih
delegata sta bila prisotnaJe enkrat, dvakrat so bili na
sejah delegati DK-8 (ŠD Škofljica) DK-15(ŠD Horjul)
in DK-16 (SD Rajko Skapin). trikrat pa DK-13 (šD
Jama). DK-14 (A3D Veterinar) in DK24 (ZPM Ljublja-
na Vič-Rudmk).


